

南城微商福建低价进货 全家上阵卖出200万Y货 骗开仓库 警方查获两万多件“莆田系”假冒品牌

今达州

权威发布

区域新闻

12

2019年7月4日

星期四

2382253

□主编:杨波

□责编:罗烽烈

或许每个人的微信朋友圈都有几个微商,天天在朋友圈推销所谓的“低价正品”。近日,达川警方在“迎庆2号”专项行动中,突袭一个南城微商在经开区的仓库,查获两万多件“莆田”系假冒品牌运动产品。



莆田警方“来信”： 达州有个假货总代理

今年4月,福建莆田警方在打击当地一起制假售假犯罪案件的过程中,发现达川区有一个重要的“代理商”,每个月都从莆田的假货制造商处大量购进各种假冒品牌运动产品。

接到莆田警方传来的线索后,达川区公安分局负责人要求经侦部门全力侦破,彻底打掉辖区内的假货犯罪网络。该局迅速抽调精干警力成立专案组,全力以赴对该线索展开侦查。

据办案民警介绍,他们添加了嫌疑微商的微信,发现这个名叫“XX姐家X号”的微商,每天都会更新朋友圈更新产品目录,大多是耐克、阿迪达斯、新百伦等知名运动名牌的产品。一双市场售价数百元的耐克球鞋,该微商标出的特价仅为49元,还全国包邮。警方经统计发现,该微商生意好时,每天会向全国各地寄送上百个快递。

夫妇经营： 微商全家上阵贩假

为获取嫌疑微商的线索,办案民警还通过微信下单购买了对方的产品。据办案民警介绍,他们从嫌疑微商处买了一双耐克气垫鞋,这双鞋子市场售价上千元,竟然只买来79元。他们拿到鞋子发现,这双耐克气垫鞋做工非常粗劣,一眼就能看出是假货。

专案民警通过10天集中攻坚调查发现,嫌疑微商主要由罗某、范某夫妇经营,罗某的父母及姐姐帮忙协助。其中罗某曾因贩假被莆田法院判刑,尚处在缓刑考验期。同时,专案组还摸清了该家族式贩假团伙的办公室及仓储位置。

设计骗开仓库： 查获两万多件假货

5月10日,眼看收网时机已经成

熟,专案组决定对贩假微商团伙展开抓捕行动。当天上午10时许,抓捕组民警兵分两路,一路前往贩假团伙位于南城二号干道中青公寓的办公室,另一路前往经开区斌郎乡210国道旁原达影食品厂一楼的主要仓储窝点。

很快,一路民警在中青公寓的办公室内,将正在通过微信平台贩卖假货的罗某、范某夫妇当场抓获,并现场扣押了其用于作案的手机、银行卡、电脑等重要涉案物品。另一路民警赶到罗某位于经开区的主要仓储窝点后,却发现大门、窗户均从内予以反锁,而仓库内却有人员活动。随即,民警假装路人在仓库外大声“提醒”对方:“你们外面充电的电动车烧起来了……”仓库内的人赶紧开门出来察看情况,在外埋伏多时的民警迅速出击,当场将仓库内的3名涉案人员挡获,在仓储面积600多平方米的仓库内,查获假冒品牌的运动鞋、衣服、袜子、眼镜等产品两万余件,以及电脑、包材器材等大量涉案物品和作案工具,其中还有不少已包装好准备外送的货物。

家族式犯罪团伙： 2018年来贩假200余万元

据查,犯罪嫌疑人罗某、范某等5名犯罪嫌疑人系家族式犯罪团伙,团伙内分工明确,由罗某(男,31岁,达川区人)负责从福建莆田、泉州等地低价购进假冒品牌服装、鞋子等产品,通过物流发货到达州后,向全国各地进行分销;范某(女,30岁,达川区人)负责通过微商平台和互联网进行销售;犯罪嫌疑人罗某某(男,56岁,罗某父亲)、冯某(女,56岁,罗某母亲)、罗某洪(女,31岁,罗某姐姐)负责包装、运输及协助范某等人进行销售。从2018年以来,该家族式犯罪团伙已销售假冒品牌商品货值200余万元。

目前,犯罪嫌疑人罗某、范某夫妇已被警方刑事拘留,其余涉案人员已被依法取保候审,案件仍在进一步调查处理之中。

□余文字 本报记者 程序

牙医是假的,假牙也是假的……

大爷3000元安进口假牙咬不动东西

本报讯 近日,达川区万家镇村民高大爷,花3000元在镇上牙医处安了几颗“钛合金”假牙后,却发现连东西都嚼不动。辖区派出所民警经调查发现,不仅高大爷安的高档假牙是假的,给他看病的牙医也是无相关证件的假医生。

据悉,今年2月1日,高大爷专程到万家镇街道,找到镇上的牙医胡某给其补牙。胡某经过一番检查告诉高大爷,有5颗牙齿需要补,并推荐一款高档的“进口钛合金假牙”。胡某声称,这款高档的“进口钛合金假牙”不仅质量很好,还可以一次补牙终生无忧。高大爷随后一次性交了3000元补牙费安装了5颗假牙。

然而,高大爷在补牙后发现,其花高价安的假牙不仅嚼不动东西,还要经常拿出来清洗,很不方便。随后,高大爷进城找专业的牙医问诊。医生经检查发现,高大爷安的“进口钛合金假牙”,竟是最低档的活动义齿,价值只需几百元。高大爷随即向万家派出所报警。

万家派出所民警经走访调查发现,胡某所经营的牙医门市位于万家镇老街39号,没有按照相关规定挂牌行医,遂立即向主管部门通报情况。

接着,民警会同达川区卫生健康局(简称“卫健局”)工作人员对胡某的牙医诊所进行巡查,发现胡某正在为病人治疗牙齿疾病。卫健局工作人员经检查发现,胡某及其经营的牙医诊所,未取得执业医师资格证、医疗机构执业许可证等相关证件,涉嫌非法行医。

据查,胡某在未取得执业医师资格证、医疗机构执业许可证的情况下,分别于2月1日、4月12日、5月18日为患者高某某、周某某、刘某某医治牙齿。在治疗过程中,还以各种手段骗取患者的诊金。

目前,胡某因涉嫌非法行医,已被达川警方依法移送检察机关审查起诉,案件仍在进一步处理之中。

□陈鹏 本报记者 程序



昨日,市卫生健康委、市疾控中心在达城西外金凤园广场和龙泉社区会议室,开展了“食品安全宣传周健康宣传”进社区暨党员“双报到”活动。活动通过摆放健康知识展板、发放健康教育和食品安全宣传资料以及防暑降温物品、播放健康知识视频讲座等方式,普及健康教育和食品安全知识。

□本报记者 黄先丽

达州市职业高级中学 新生开始报名了!

欢迎中考成绩C3等级以上的同学带上户口本和中考成绩单(中考准考证)到校咨询报名注册,热门专业限量招生,额满为止(学费全免)。

地址:达州市通川区西圣寺巷86号(原达二中)

咨询热线:0818-2340987

18398309235(刘老师)